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Структура змістової частини реферату кваліфікаційної роботи бакалавра  

 
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 
Актуальність теми обумовлена тим, що податок на доходи фізичних осіб - 

забезпечує надходження до доходної частини бюджету, закріпленої за місцевими 

бюджетами, що й закладає основу формування міських, сільських та селищних 

бюджетів, податок на доходи фізичних осіб є одним з основних податків, який ми 

всі сплачуємо із своєї заробітної плати, питома вага якого у загальній сумі 

надходжень до місцевого бюджету складає 24,5% у 2018 році.. Недоотримана сума 

податку на доходи фізичних осіб тягне за собою недофінансування закладів охорони 

здоров’я, освіти, а також соціальних програм. 

Мета дослідження є вивчення, аналіз та узагальнення наукових підходів та 
практики удосконалення оподаткування доходів громадян, що дозволить підвищити 
ефективність функціонування податку у системі прямого оподаткування, при 
збереженні його в якості важливого джерела доходів бюджету 
         Завдання дослідження: 

- описати  
економічну сутність та значення податку на доходи фізичних осіб в Україні; 

- дослідити 
еволюцію розвитку прибуткового податку з громадян, а також сучасний механізм 
стягнення податку на доходи фізичних осіб в Україні; 

- проаналізувати  
надходження податку на доходи фізичних осіб до Зведеного та місцевих бюджетів 
України, а також бюджету м. Одеси; 

- запропонувати  
досвід розвинених країн в питанні оподаткування доходів фізичних осіб; 

- обґрунтувати  
пропозиції щодо подальшого його розвитку. 

Об’єкт дослідження є система оподаткування доходів фізичних осіб 
Предмет дослідження є економічні відносини, що виникають під час 

справляння податку на доходи фізичних осіб 
Методи дослідження є сукупність загальнонаукових та економічних методів 

дослідження, зокрема: теоретичні, аналіз, синтез, конкретизація, статистичні 

Інформаційна база дослідження : праці вітчизняних та зарубіжних вчених, 
присвячені проблематиці оподаткування доходів фізичних осіб; Податковий кодекс 
України та інші законодавчі та нормативні акти; наукова література та електронні 



ресурси, офіційні звіти Державної казначейської служби України, Державної 
служби статистики України, нормативно-правові акти.   

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі 
вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (70 найменувань). 
Загальний обсяг роботи становить 77 сторінок. Основний зміст викладено на 71 
сторінках. Робота містить 8 таблиць, 13 рисунків. 

 
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

В першому розділі розкривається теоретико-методологічні засади системи оподаткування 
доходів фізичних осіб, досліджується історичний розвиток оподаткування доходів громадян а 
також сучасний механізм стягнення податку. 
В другому розділі проведена оцінка ефективності оподаткування доходів фізичних осіб в 
Україні. Особлива увага приділяється моніторингу надходжень податку на доходи фізичних 
осіб в розріз Зведеного бюджету України та бюджету м. Одеси протягом останніх років.  
В третьому розділі розглянутий світовий досвід оподаткування доходів громадян та 
можливість його імплементації в українську практику. Також розглянуті проблеми та 
представлені шляхи удосконалення системи оподаткування доходів фізичних осіб в Україні. 

 
 

 
ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 
 

          1.Необхідно відмовитися від спроб суто фіскального підходу до наповнення бюджету. 

Основним критерієм має слугувати максимізація функції суспільного добробуту. 

2.Потрібно виправити недоліки чинного законодавства, щодо оподаткування доходів 

фізичних осіб, включаючи порушення існуючої ієрархії доходів. Для цього слід замінити 

податкову соціальну пільгу на неоподатковуваний мінімум доходів громадян (у розмірі, не 

меншому ніж прожитковий мінімум), що змусить уряд дотримуватись його законодавчо 

встановленого розміру, установленого на відповідний бюджетний рік, або хоча б поетапно до 

нього наближатися, та відновити економічну суть цього терміну, якою є мінімальна сума 

видатків на просте відтворення спроможності людини до праці. 

 


